

**UNIVERSITETET I BERGEN  
DET MATEMATISK-NATURVITENSKAPELIGE  
FAKULTET**

**REFERAT FRA MØTE I INFORMASJONS- OG  
DRØFTINGSUTVALGET (IDU)  
ONSDAG 6. september 2023  
kl. 12.30 Styrerommet 1005**

**Til stede:**

Parat	<b>Heidi Sanden Lappegård</b>
Akademikerne	<b>Kjetil Heitmann</b>
Forskerforbundet	<b>Guttorm Alendal</b>
NTL	<b>Ole Tumyr, Unni Buanes</b>
Fra arbeidsgiver	<b>Elisabeth Müller Lysebo, fakultetsdirektør</b>
HVO (observatør)	<b>Ann Elise Olderbakk Jordal (Forfall)</b>
Referent	<b>Niki Bashir</b>

**I tillegg møtte:**

Trine Gravdal Lie, Leder for økonomiseksjon  
Kari Nordvik, seniorrådgiver for forskning (under sak 26)  
Tina Marie Andersen fra studieseksjon (under sak 27)

**I. Godkjenning av innkalling og saksliste**

**II. Referat fra møtet 07.06.2023**

Godkjent på sirkulasjon i TEAMS

**INFORMASJON**

- 22. HMS-status og avvik (Sak III)**  
Fakultetsdirektør ga en orientering.
- 23. Endringer i studieporteføljen (Sak 20)**  
Fakultetsdirektør ga en orientering.

Endringer i studieporteføljen ved fakultetet inkluderer oppretting og nedlegging av studieprogram og studieretninger.

- 24. Møteplan 2024 (Sak 22)**  
Fakultetsdirektør ga en orientering.
- 25. Regnskapsrapport (Sak a)**  
Leder for økonomi ga en orientering.

Økonomirapport for Det matematisk-naturvitenskapelige fakultet pr. juli 2023

**26. Nygårdshøyden Sør (Sak b)**

Fakultetsdirektør ga en orientering om både åpning av nye kjemilaber i 4.etasje på Realfagbygget og om videre prosess i forbindelse med Nygårdshøyden sør-prosjekt.

**27. Veikart for forskningsinfrastruktur (muntlig) (Sak d)**

Seniorrådgiver for forskning ga en orientering.

Spørsmål fra IDU:

- Er UiB sentralt enig med prioritering og ikke rangering i søknadsbehandling?
  - UiB sentralt er helt enig i det og vi har sagt det til forskningsrådgivere og gjentatt for å unngå uklarhet mellom rangerings- og prioriteringsbegrepet. Det blir ikke satt nummer foran noen av våre koordinatorsøknader.

**28. Studiestart høst 2023 (muntlig) (Sak e)**

Tina Marie Andersen fra studieseksjon ga en presentasjon.

**29. IT-sikkerhet (muntlig)**

Fakultetsdirektør ga en orientering.

Planen tar opp i seg arbeidet fra prosjektet Sikre forskningssystemer og innebærer blant annet at operativ sikkerhet og beskyttelse av fagnære IT-systemer vil ivaretas av IT-avdelingen i stedet for fagmiljøene, samt en konsentrasjon av drift og teknisk forvaltning. Deler av tiltakene er allerede satt i verk, men hovedvekten av konsentrasjon av drift og teknisk forvaltning vil iverksettes fra 2024. Ettersom MN-fakultetet har et betydelig innslag av fagnær IT-drift som vil omfattes av omleggingen, er det enighet mellom IT-avdelingen, fakultetet og tre av fakultetets institutter om å sette i verk arbeidet allerede fra høst 2023 gjennom en pilot i de tre fagmiljøene.

## **DRØFTING**

**30. Budsjettforslag 2024**

Leder for økonomi ga en presentasjon.

Spørsmål/kommentarer fra IDU:

- Er det tenkt på økning i avsetning til studentrekruttering?
  - Endelig avklaring kommer i budsjettildelingen.

## **EVENTUELT**

2 Saker meldt av Guttorm Alendal, Forskerforbundet:

**1. Hvordan brukes instituttrådene?**

- Det skal tas opp i neste IDU-møte.

**2. Hva er retningslinjen for vikar i forbindelse med forskningstermin?**

- Praksis på vårt fakultet er at man har ansvar for å gå i dialog med kolleger om vikarløsning.

19.09.2023/Niki Bashir  
Elisabeth Müller Lysebo  
Fakultetsdirektør